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Тести
1. Які функції виконують вуглеводи?
а) енергетичну, захисну, структурну, запасну;

б) механічну, регуляторну, структурну, каталітичну;

в) регуляторну, транспортну, енергетичну, каталітичну;

г) структурну, енергетичну, захисну, механічну.

2. Які амінокислоти мають основні властивості?
а) Ліз, Арг, Гіс;

б) Лей, Ілей, Асп;

в) Про, Тир, Глу;

г) Вал, Мет, Глі.

3. Які білки належать до складних?

а) фосфопротеїни, глікопротеїни, ліпопротеїни, нуклеопротеїни;

б) альбуміни, глобуліни, протаміни, ліпопротеїни;

в) гістони, хромопротеїни, альбуміни, глікопротеїни;

г) металопротеїни, хромопротеїни, глобуліни, протеноїди.

4. За своїми фізико-хімічними властивостями білки є:

а) малодисоційованими сполуками; 
б) амфотерними електролітами;
в) сполуками, які виявляють властивості кислот;
г) сполуками, які виявляють властивості основ.
5. Що таке ізоелектрична точка білка?

а) стан, у якому молекули білка негативно заряджені;

б) значення рН середовища, за якого білок стає позитивно зарядженим;

в) значення рН середовища, за якого заряд білка наближається до нуля;

г) значення рН середовища, за якого білок максимально стійкий.
6. Третинна структура білків стабілізується за рахунок виникнення: 
а) водневих, дисульфідних, фосфодиефірних зв’язків; 
б) гідрофобної взаємодії, іонних, дисульфідних зв’язків; 
в) водневих, пептидних, іонних зв’язків; 
г) водневих, фосфодиефірних зв’язків, гідрофобної взаємодії.

7. Основними типами вторинної структури білків є: 
а) α-спіраль, β-складчаста структура, колагенова спіраль;

б) поліпептидний ланцюг, глобула, фібрилярні структури;
в) глобула, α-спіраль, колагенова спіраль;

г) β-складчаста структура, фібрилярні структури, поліпептидний ланцюг.
8. Чим відрізняються мононуклеотиди ДНК від РНК?

а) кількістю залишків фосфорної кислоти;

б) вуглеводом;

в) однією з  чотирьох азотистих основ і пентозою;

г) азотистими основами.

9. Комплементарні азотисті основи в дволанцюговій молекулі ДНК сполучені між собою: 
а) пептидним зв’язком; 
б) дисульфідним зв’язком; 
в) йонним зв’язком;
г) водневим зв’язком.

10. Якими зв’язками утримується вторинна структура ДНК?

а) водневими зв’язками , гідрофобною взаємодією;

б) пептидними зв’язками, дисульфідними;

в) фосфодиефірними зв’язками, водневими зв’язками;

г) пептидними зв’язками, гідрофобною взаємодією.
11. У яких структурах клітин локалізована ДНК?

а) у ядрі, мітохондріях;

б) у ядрі, апараті Гольджі;

в) у рибосомах, ядрі;

г) у ядрі, цитоплазмі.

12. Біологічна роль тРНК полягає в тому, що вона:
а) входить до складу рибосом; 
б) забезпечує зберігання та відтворення спадкової інформації організму; 
в) переносить амінокислоти до рибосом; 
є) містить інформацію про структуру білка.

13. Біологічна роль іРНК полягає в тому, що вона: 
а) входить до складу рибосом; 
б)  синтезується на основі ДНК і містить інформацію про структуру білка
в) забезпечує зберігання та відтворення спадкової інформації організму; 

г) переносить амінокислоти до рибосом.
14. Які амінокислоти вступають у ксантопротеїнову реакцію?

а) Цис, Тир;

б) Ала, Вал;

в) Тре, Сер;

г) Три, Фен.

15. Що таке абсолютна специфічність ферменту?
а) здатність каталізувати перетворення тільки одного субстрату;

б) здатність каталізувати перетворення декількох субстратів, близьких за властивостями;

в) здатність каталізувати перетворення декількох субстратів, близьких за будовою;

г) здатність каталізувати перетворення всіх субстратів.

16. Макроергічними сполуками є:
а) АТФ, ГДФ;

б) АМФ, АДФ;

в) ГМФ, АТФ;

г) ГМФ, АМФ.

17. Які вітаміни виконують функції коферментів?
а) А, Д, К, Е;

б) С, Д, В12;

в) В1, В2, В5, В6, біотин;

г) нікотинамід, С, Е.

18. Які жирні кислоти є незамінними?

а) ліноленова, олеїнова, пальмітинова;

б) стеаринова, олеїнова, міристинова;

в) лінолева, ліноленова, арахідонова;

г) пальмітинова, арахідонова, олеїнова.

19. Які функції виконує холестерин в організмі людини?

а) входить до складу оболонок нервових волокон;

б) входить до складу сполучної тканини;

в) з нього синтезуються жовчні кислоти, кортикостероїди, статеві гормони;

г) усі зазначені функції.

20. Який вуглевод належить до гетерополісахаридів?

а) гіалуронова кислота;

б) хітин;

в) глікоген;

г) крохмаль.

21. Які олігосахариди мають редукуючі властивості?
а) мальтоза, лактоза;

б) сахароза, лактоза;

в) трегалоза, трифруктозан;

г) сахароза, мальтоза.

22. Як пов’язані катаболізм і анаболізм в енергетичному обміні?

а) енергетичних зв’язків між цими процесами не існує;

б) утворені в катаболізмі високоенергетичні сполуки забезпечують анаболізм;

в) енергія анаболічних процесів використовується в катаболічних;

г) у людей похилого віку ці процеси врівноважені.

23. Жиророзчинними вітамінами є:

а) А, Д, Е, К, F;

б) вітаміни групи В, С;

в) холін, P, H;

г) всі вищевказані.

24. До складу яких коензимів входить вітамін В1?
а) ТПФ;

б) НАД, НАДФ;

в) ФМН, ФАД;

г) піридоксаль-5'-фосфат.

25. Який кінцевий продукт гліколізу?

а) Н2О і СО2;

б) молочна кислота;

в) піровиноградна кислота;

г) NH3.

26. До складу яких ліпідів входять такі сполуки:

НО-СН2-СН2- NH3+ (коламін)   НО-СН2-СН2- N+(СН3)3 (холін)

НО-СН2-СН- NH3+   (серин)
                ׀
                                               -ООС                
а) гліцерофосфоліпідів;
б) восків;

в) триглецеридів;

г) сфінголіпідів.

27. Які фізіологічні функції виконує глікоген?

а) енергетичну, запасну;

б) структурну;

в) каталітичну;

г) імуннозахисну.

28. Пентозофосфатний шлях забезпечує:

а) синтез глюкози;

б) синтез пентоз, НАДФН2;

в) синтез глікогену;

г) синтез білків.

29. Який сумарний вихід АТФ під час перетворення ацетил-КоА до СО2  у циклі трикарбонових кислот? 

а) 12;

б) 24;

в) 32;

г) 8.

30. Функції циклу Кребса:

а) енергетична, інтегративна, амфіболічна;

б) енергетична, запасна;

в) інтегративна, транспортна;

г) амфіболічна, транспортна, запасна.

31. Основний шлях знешкодження аміаку – це:
а) синтез глутаміну;

б) синтез глутамату;

в) синтез аланіну;

г) синтез сечовини.

32. Функції жовчних кислот в обміні ліпідів:
а) беруть участь у β-окисненні ВЖК;

б) знешкодження кетонових тіл;

в) регуляція синтезу вищих жирних кислот;

г) емульгування ліпідів.

33. Позитивний азотистий баланс – це:

а) стан, за якого кількість азоту, що надходить до організму, дорівнює кількості азоту, що виводиться;
б) стан, за якого азоту надходить до організму більше, ніж  виводиться;

в) стан, за якого азоту надходить до організму менше, ніж  виводиться;

г) стан, за якого відсутні як надходження азоту, так і його  виведення з організму.
34. Яка сполука утворюється з амінокислот при внутрішньомолекулярному дезамінуванні?
а) насичена кислота;

б) оксикислота;

в) ненасичена кислота;

г) кетокислота.

35. Яка сполука утворюється з амінокислот при гідролітичному дезамінуванні?

а) насичена кислота;

б) оксикислота;

в) ненасичена кислота;

г) амін.

36. Яка сполука утворюється з амінокислот при відновному дезамінуванні?

а) насичена кислота;

б) оксикислота;

в) ненасичена кислота;

г) кетокислота.

37. Яка сполука утворюється з амінокислот при окиснювальному дезамінуванні?

а) насичена кислота;

б) амін;

в) ненасичена кислота;

г) кетокислота.

38. Кетоновими тілами є:

а) ацетон, ацетоацетат, β-гідроксибутират;

б) ацетон, цитрат, ацетоацетат; 

в) ацетоацетат, оксалоацетат, ацетон;

г) β-гідроксибутират, цитрат, малат.
39. Які ліпіди є складними?

а) воски, гліцериди, гліцерофосфоліпіди;

б) гліцерофосфоліпіди, сфінгофосфоліпіди, гліколіпіди;

в) стериди, воски, сфінголіпіди ;
г) гліцерофосфоліпіди, гліколіпіди, гліцериди.

40. Кінцевим продуктом розпаду пуринових основ є:

а) сечовина;

б) сечова кислота;

в) амоніак;

г) β-амінокислоти.

41. Кінцевими продуктами розпаду піримідинових основ є:

а) СО2, NН3, β-амінокислоти;

б) сечова кислота, NН3;

в) β-амінокислоти, сечовина;

г) СО2, NН3, α-амінокислоти.

42. Яка сполука утворюється з амінокислот при декарбоксилюванні?
а) ненасичена кислота;

б) біогенний амін;

в) кетокислота;

г) амоніак.

43. Яка сполука утворюється з амінокислот при трансамінуванні?

а) α-кетокислота;

б) амін;

в) насичена кислота;

г) оксикислота.

44. Фермент хеліказа здійснює:

а) репарацію ДНК;

б) розкручування двоспіральної структури ДНК ;

в) синтез праймерів;

г) синтез ланцюгів ДНК у реплікативній вилці.
45. Найвища активність ферменту теломерази спостерігається у:

а) соматичних клітинах;

б) ракових клітинах;

в) статевих клітинах;

г) активність теломерази в усіх клітинах однакова.

46. Репарація – це:

а) виправлення помилок у ДНК;

б) зчитування генетичної інформації з ДНК;

в) синтез ланцюга мРНК;

г) завершення синтезу білка.

47. РНК-полімераза І синтезує:

а) 5S рРНК;

б) тРНК;

в) рРНК;

г) мРНК.

48. Відстаючий ланцюг ДНК синтезується у вигляді:

а) праймерів;

б) фрагментів Оказакі;

в) репліконів;

г) оперонів.

49. Під дією якого фактора трипсиноген перетворюється на активний трипсин?

а) хлоридної кислоти;

б) ентерокінази;

в) хімотрипсину;

г) карбоксипептидази.

50. Яка речовини утвориться в одному циклі β-окиснення ВЖК? 
а) ацетил-КоА;

б) молочна кислота;

в) піровиноградна кислота;

г) сечовина.
